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Συλλογή από τη Φύση της Ρωσίας
/ Γενικά

Να θυμάστε, ότι υπάρχει πάντα κάποιος που προσέχει. / / «Ο Βιοπαλαιστής», Κουρίλσκ
Φωτό: Μιχαήλ Σλέμοφ,
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Και έτσι χαλαρώνεις και ξεχνιέσαι… / / «Ατελείωτα νερά», Λίπτσεκ Φωτό: Γιούρι Σοροκίν,
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Αν κάνει κρύο έξω … / / «Το Μαμούθ», Κουζίρ. Φωτό: Ντανίλ Κορζόνοφ
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Έτσι, ακόμη και αν είναι σκοτεινή το μισό χρόνο… / / «Η νύχτα της πολικής ημέρας «, Ρέβντα Φωτό: 
Ντμίτρι Ναζαρένκο

Πάντα θα υπάρχει κάποιος δίπλα σου / / «Τα άλογα «, Μόσχα. φωτό: Ναταλία Κολεσνίκοβα,
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Όμως, το φυσικό περιβάλλον, ποτέ δεν θα σας αφήσει να αισθανθείτε μοναχικά ή εγκαταλελειμμένοι / 
/ «Τα κινούμενα ποτάμια του Γιαμάλ», οικισμός Ταβόσκι, Νόβι Ουρεγκόι, Ρωσία. Φωτό: Ντανίλ 

Κουτσάινοφ
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Μπορείς να σε αφήσει να ζήσεις μόνος / / Βόρεια ελάφια στην παρυφές του οικισμού Έσο, Καμτσάτκα. 
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Φωτό: Μαξίμ Μπαλακόφσκι

Ή μπορεί να είναι μονόχρωμη … / / «Το κατοπτρικό παραμύθι «, Μόσχα Φωτό:Όλγα Μαλέεβα

Μπορεί να σοκάρει με τα ασυνήθιστα χρώματά της / / «Εμεραλντ γκροντ», Κιούριλσκ Φωτό: Μιχαήλ 
Σλέμοφ
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Ή το αντίθετο – μια μικρή όαση στην καρδιά μιας θαμνώδους ερήμου/ / «Πιάνοντας τα σύννεφα», 
οικισμός Μιάσκοε, Τσελιάμπινσκ Φωτό: Βίκτορ Νοβοκρέτσενοφ

Μπορεί να είναι μια χαμένη γη στο κέντρο του άπειρου υγρού χώρου / / Κίζι, Πετροζαβόντσκ Φωτό: 
Μπορίς Μποσάρεφ
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Ωστόσο, μπορεί να είναι χαρούμενη. / / Αρκούδες, Γη του Franz Josef Φωτό: Μιχαήλ Τσερκάσοφ

Ρωσική φύση διαθέτει απίστευτα μεγάλη ποικιλία: μπορεί να είναι άγρια και λυσσαλέα / / «Η μάχη», 
Σάλεκχαρντ, στην περιοχή Γιάμαλο-Nenetsky. Φωτό: Σεργκέι Ανισίμοφ
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Τα καλύτερα της Ρωσίας: είναι ένας καταξιωμένος ετήσιος διαγωνισμός φωτογραφίας. Ο 
διαγωνισμός, γίνεται εδώ και πέντε χρόνια κι έχει αποκτήσει τεράστια δημοτικότητα μεταξύ των 
Ρώσων. Δείτε τους νικητές της ενότητας «Φύση». / / Η αντανάκλαση του φθινοπώρου, Μουρμάνσκ 

Φωτό: Μαξίμ Λετοβάλτσεφ

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/06/960-7.jpg

